

公安机关证监会分别对长春长生立案调查

董事长和4名公司高管被依法审查

新华社长春7月23日电(记者段续)记者从长春市高新区公安分局了解到,7月23日15时,长春市高新区公安分局依据吉林省食品药品监督管理局《涉嫌犯罪案件移送书》,对长春长生生物科技有限责任公司生产冻干人用狂犬病疫苗涉嫌违法犯罪嫌疑人迅速立案调查,将主要涉案人员公司董事长高某芳(女)和4名公司高管带至公安机关依法审查。

目前案件相关工作正在抓紧进行中。新华社北京7月23日电(记者刘慧潘)长春生物科技股份有限公司23日公告显示,公司当日收到证监会调查通知书,因公司涉嫌信息披露违法违规被立案调查。长生生物23日开市起停牌,于当日下午开市起复牌。公告还显示,如果长生生物因前述立案调查事项被监管部门最终认定存在重

大违法行为或移送公安机关,根据《深圳证券交易所股票上市规则》的有关规定,公司股票可能存在被实施退市风险警示、暂停上市或终止上市的风险。此前,深交所20日曾公告对长生生物采取的监管措施:一是电话问询公司情况,要求立即对通报事项进行披露并作出回应;二是连续两次向公司发出关注函,督促公司核实涉事产品的具体情况、重大事项披露是

否及时以及行政处罚对公司的影响;三是要求公司根据药监部门的现场检查情况及时披露进展,履行信息披露义务。长生生物20日回复称,关于此次事件,公司没有应披露而未披露信息或延迟披露信息的情况。由于受到狂犬疫苗事件影响,预计狂犬疫苗将减少公司2018年度收入7.4亿元,预计对其他产品销售也将带来负面影响,但目前尚无法准确预计。

新华社北京7月23日电 国务院总理李克强7月23日主持召开国务院常务会议,部署更好发挥财政金融政策作用,支持扩内需调结构促进实体经济发展;确定围绕补短板、增后劲、惠民生推动有效投资的措施。

确定三项措施 推动有效投资

部署更好发挥财政金融政策作用 支持扩内需调结构促进实体经济发展

李克强主持召开国务院常务会议

会议听取了财政金融进一步支持实体经济发展的汇报,要求保持宏观政策稳定,坚持不搞“大水漫灌”式强刺激,根据形势变化相机预调微调、定向调控,应对外部环境不确定性,保持经济运行在合理区间。财政金融政策要协同发力,更有效服务实体经济,更有力服务宏观大局。一是积极财政政策要更加积极。聚焦减税降费,在确保全年减轻市场主体税费负担1.1万亿元以上的基础上,将企业研发费用加计扣除比例提高到75%的政策由科技型中小企业扩大到所有企业,初步测算全年可减税650亿元。对已确定的先进制造业、现代服务业等增值税留抵退税返还的1130亿元在9月底前基本完成。加强相关方面衔接,加快今年1.35万亿元地方政府专项债券发行和使用进度,在推动在建基础设施项目上早见成效。二是稳健的货币政策要松紧适度。保持适度的社会融资规模和流动性合理充裕,疏通货币信贷政策传导机制,落实好已出台的各项措施。通过实施台账管理等,建立责任制,把支小再贷款、小微企业和个体工商户贷款利息免征增值税等政策抓紧落实到位。引导金融机构将降准资金用于支持小微企业、市场化债转股等。鼓励商业银行发行小微企业金融债券,豁免发行人连续盈利要求。三是加快国家融资担保基金出资到位,努力实现每年新增支持15万家(次)小微企业和1400亿元贷款目标。对拓展小微企业融资担保规模、降低费用取得明显成效的地方给予奖励。四是坚决出清“僵尸企业”,减少无效资金占用。继续严厉打击非法金融机构及活动,守住不发生系统性风险底线。

会议认为,激发社会活力,推动有效投资稳定增长,是推进供给侧结构性改革补短板、巩固经济稳中向好势头、促进就业的重要举措。一要深化投资领域“放管服”改革,调动民间投资积极性。在交通、油气、电信等领域推介一批以民间投资为主、投资回报机制明确、商业潜力大的项目。推进高水平对外开放,完善外商再投资鼓励政策,加快已签约外资项目落地。二要有效保障在建项目资金需求。督促地方盘活财政存量资金,引导金融机构按照市场化原则保障融资平台公司合理融资需求,对必要的在建项目要避免资金断供、工程烂尾。三要对接发展和民生需要,推进建设和储备一批重大项目。加强基础研究和关键领域核心技术攻关。会议通过了石化产业规划布局方案,要求安全环保优先,并支持民营和外资企业独资或控股投资,促进产业升级。

受降雨影响 黄河兰州段流量快速上涨

黄河上游启动防汛Ⅳ级应急响应



7月23日,两位工作人员在被水浸没的黄河兰州索道码头查看水情。新华社发

新华社郑州7月23日电(记者李亚楠)昨日,记者从黄河防汛总指挥部获悉,受降雨影响,黄河兰州段流量快速上涨。黄河防汛总指挥部发布黄河上游汛情蓝色预警,8时起启动黄河上游防汛Ⅳ级应急响应。

受刘家峡至兰州区间降雨影响,黄河兰州水文站7月23日4时54分流量2700立方米每秒,形成黄河2018年第2号洪水;23

日8时流量达到3600立方米每秒,黄河上游防汛形势趋于严峻。经黄河防汛总指挥部研究决定,发布黄河上游汛情蓝色预警,自23日8时起,启动黄河上游防汛Ⅳ级应急响应。

黄河防汛总要求上游四省(区)防指按照黄河防汛Ⅳ级应急响应要求进行全面部署,防汛责任人迅速上岗到位、靠前指挥。沿黄各级防汛部门加强局

地强降雨防范,做好山洪、泥石流等灾害防御工作,及时转移受威胁区人员,确保人员安全;加强河势、工情观测,加强堤防巡查和工程防守,发现险情及时抢护,确保防洪工程安全;加强防汛宣传和信息报送工作,及时报告重要汛情和动态。各水库管理单位严格执行调度指令,有序泄流,加强库区和坝坝巡查,确保库区和坝坝安全。

连续发布暴雨红色预警

内蒙古洪涝灾害已致12人死亡

新华社呼和浩特7月23日电(记者王靖)内蒙古自治区气象台23日连续发布暴雨红色预警。据内蒙古防汛抗旱指挥部统计,近期洪涝灾害已致12人死亡、3人失踪。入汛以来,特别是7月14日开

始,内蒙古出现大范围强降雨天气,导致多条乡间公路被冲毁,个别水文设施被冲坏,其中包头市、巴彦淖尔市受灾严重。内蒙古防汛抗旱指挥部统计,截至21日,入汛以来全区因洪涝死亡12人,失踪3人,其中过去一周死亡人数为10人;洪涝灾

害共造成33.83万人受灾。气象部门预测,未来一周,内蒙古大部地区降雨仍偏多。其中23日至24日,巴彦淖尔市东部、鄂尔多斯市西北部、包头市北部有大雨,局部地区有暴雨,并伴有强对流天气。

国务院办公厅印发《通知》 全国政策性粮食库存 将开展大清查

下半年河南等10省先行试点

新华社北京7月23日电 近日,国务院办公厅印发《关于开展全国政策性粮食库存数量和质量大清查的通知》,部署开展全国政策性粮食库存数量和质量大清查。

《通知》明确,本次粮食库存大清查遵循“问题导向,底线思维;全面清查,突出重点;先行试点,创新方法;完善机制,压实责任”的清查原则,对各类企业存储的政策性粮食,包括中央储备粮、最低收购价粮、国家临时存储粮、国家一次性储备粮、地方储备粮,以及存储政策性粮食企业的商品粮数量和质量进行清查。同时,对企业执行国家粮食收购政策、储备粮轮换管理、政策性粮食贷挂钩、财政补贴拨付等情况进行同步检查,验证库存粮食的真实可靠性。

《通知》要求,本次粮食库存大清查以2019年3月末(统计结报日)为清查时点,分为准备、自查、普查、抽查、整改五个阶段。纳入清查范围的所有政策性粮食企业要切实求是反映粮食库存情况,严格按照粮食库存大清查各项要求逐货位进行自查。省级政府统一组织,各地市级人民政府对本行政区域内纳入清查范围的承储企业库存粮食逐货位进行全面普查。国务院有关部门对重点地区、重点企业自查和普查情况进行抽查。对粮食库存大清查发现的问题,各地要督促企业狠抓整改落实,建立整改台账,明确责任单位和整改时限。要强化责任,严格落实自查、普查、抽查责任,对清查结果实行责任追究制。

《通知》强调,国家有关部门建立全国政策性粮食库存数量和质量大清查部际协调机制,县级以上地方各级人民政府建立由政府分管负责同志牵头、有关部门和单位参与的大清查工作协调机制,强化组织领导,创新工作方法,严明纪律规矩,加强案件核查,落实经费保障,注重宣传引导。为保证大清查取得预期效果,2018年下半年,在安徽、福建、江西、河南、湖北、湖南、广东、贵州、陕西、甘肃10个省,每省选择2个市(州)先行开展清查试点。

土星合月7月25日天宇“秀恩爱” 天文教育专家介绍 示意图 7月25日14时,土星合月正式上演 我国感兴趣的公众 可于7月25日晚对这场天象进行观测 “人们面向南方天空,在一轮盈凸月右不远处,可见一颗内围有金黄色光芒的明星,这就是土星。 此时此刻,英俊的“指环王”携手优雅的“月女神”,漫步云端,漫步轻移,大秀恩爱”

为了民族复兴 英雄烈士语

王步文:信仰之光穿越时空

据新华社合肥7月23日电(记者徐海涛 周畅)“是革命家,是教育家,怀如此奇才,生而无愧;为革命死,为大众死,仗此般大义,死又何妨!”这是87年前中共安徽省委书记王步文烈士英勇就义前高声朗诵的自勉挽联。如今在芜湖市中心镜湖之畔的“步文亭”,这段话被铭刻在大理石墙上,依然生发着震撼心灵的信仰光芒。

王步文,1898年出生于安徽省岳西县。1919年参加五四运动,先后任安庆学生联合会委员、安徽学生联合会副会长。1921年王步文与舒传贤、许继慎、彭干臣等发起成立了安徽省最早的社会主义青年团组织,1923年加入中国共产党,成为中共安徽省委组织最早的领导者之一。1924年进入上海大学学习,并以个人身份加入国民党。

1925年6月王步文赴日留学,参加组织中共东京特别支部。1927年2月,王步文按党的要求回到上海,在中共中央组织部工作,同时任国民党上海特别市党部组织部长、上海总工会青年部部长,参加了上海工人第三次武装起义。

大革命失败后,王步文任中共安徽省委临时委员会委员,负责组织工作,领导党组织的恢复与重建工作,积极传达贯彻党的八七会议精神。1927年12月领导安庆地区一二八暴动。1929年任中共中央巡视员,深入皖中、皖西等地指导工作,布置武装起义,为随后著名的皖西(安)霍(山)武装暴动做了组织和思想准备。当年9月,王步文奉调到上海参加中央干部训练班,结业后留下主持训练班的教学工作。

1930年9月,中央决定正式成立安徽省委,王步文任省委书记兼宣传委员。1931年4月6日,由于叛徒告密省委机关遭破坏,王步文在芜湖不幸被捕。

1931年5月31日,年仅33岁的王步文在安庆英勇就义。党和人民不会忘记王步文。新中国成立后,王步文烈士临刑前的遗书被安徽省档案馆珍藏,他在岳西县的故居被修缮成为爱国主义教育基地和红色旅游景点。在芜湖烈士纪念馆,专门为王步文设置了展区,每年都有很多党员干部和青少年前来参观。

壮阔东方潮 奋进新时代——庆祝改革开放40年

与世界携手共赢

——改革开放40年中国制造融入全球贸易体系

新华社记者 安娜 张辛欣



这是在沪东中华造船(集团)有限公司拍摄的PULNG项目3号船(7月5日摄)新华社发

中国制造融入世界产业分工体系

盛夏的沪东中华零号基地码头,一艘舱容17.4万立方米的巨型LNG船整装待发,即将远航。

LNG船是公认的高技术、高难度、高附加值船舶,能够制造这样的船舶,是沪东中华造船(集团)有限公司进入世界一流造船企业行列的标志之一。

“我们一系列产品已成为日本、德国、意大利等国家远洋船队的主力。”沪东中华董事长陈建良介绍。

沪东中华的今天,是我国制造业融入世界产业分工体系的缩影。改革开放40年来,在不断开放与创新中,中国成为世界制造业生产和出口大国,中国制造拥有了面向世界的供应能力。从积极承接全球制造业转移到拥有完备产业链,从代工起步到求品质、做品牌,开放与竞争倒逼中国制造不断朝着提升产品品质、优化产业结构方向前行。

工信部资料显示,1984年,我国首次发布《国民经济行业分类和代码》,工业行业中仅有化工、机械等13个大类行业;如今,我国制造业覆盖了国际标准化行业制造业大类所涉及的24个行业组、71个行业和137个子行业,成为全球制造业体系最为完整的国家之一。

中国企业与国际伙伴携手共赢

中国制造40年发展背后,写满了中国企业与国际伙伴携手奋斗的故事。

从一个小山村起家的吉利控股集团,2010年收购世界汽车名企沃尔沃,曾引发质疑。吉利经过一系列战略调整,与沃尔沃取长补短、协同发展。到2015年,沃尔沃全球汽车销量创下该品牌建立88年来的历史新纪录。在日前公布的最新一期《财富》世界500强榜单中,吉利再进76位,位列267名。

“在相互尊重的前提下,依法依规地探索一条携手共进的创新发展道路,将为用户带来更多利益,对行业产生积极影响。”吉利控股集团董事长李书福说。

回首中国制造40年发展历程,这样的

故事不胜枚举。

“开放的中国制造业受益于国外资本、技术和人才的投入,也持续为外资企业提供了良好回报。”苗圩表示。

以汽车为例,2017年,中国乘用车共销售2472万辆,其中德系、日系、美系、韩系和法系乘用车销量分别占乘用车销售总量的19.6%、17.0%、12.3%、4.6%和1.8%。

值得注意的是,中国制造业仍处于全球价值链的中低端。中国货物出口的40%、高科技产品出口的2/3都是在华外资企业实现的。中国企业仍需在对外开放中苦练内功。

中国“匠人”与国际人才融合成长

随着中国制造业国际化步伐加快,中国“匠人”也与国际人才融合成长。

走进浙江、江苏等多地现代化智能工厂,不时可见与中国员工三五成组、热切交流的异国面孔。

南通中远海运川崎船舶工程有限公司中方总经理陈弓介绍,自1996年起,公司先后有600余名员工赴日本川崎重工坂出工厂研修,培育了一批优秀人才。

“先进的制造和对文化、习惯的尊重让我们找到‘家’的感觉,拥有发展空间。”吉利汽车研究院电动车研究院外籍员工司马洛介绍。

人才是制造业发展的基石。当前,我国制造业高端人才、高水平技术工人缺乏问题仍待破解。面向未来,还需不断开放与变革,进一步挖掘人才资源的内在潜力。

首先是开放。“我们将在制造业已基本开放的基础上,进一步落实汽车、船舶等行业开放要求,加强国际经贸规则对接。”苗圩说,将进一步为外商、外国专家提供更多更好的机会。

还要优化环境,让人才留得住、用得上。专家建议,进一步完善人才培养模式,营造鼓励创新创业的社会氛围,让人才资源转变为经济发展源源不断的动力。也要守住和发扬工匠精神。一方面要营造崇尚实业的氛围,一方面也要加大技能人才“充电”,培养更多符合产业发展的“数字工匠”。

据新华社北京7月23日电